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                                             Звіт директора перед громадськістю 

                                                                                             Виступ від 22.05.2019р. 

         Шановні батьки, колеги, представники громадськості, усі присутні! 

 Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи за період травень 2018р. – травень 

2019р.  

Як директор, протягом звітного періоду, я керувалася новим статутом закладу, 

діючим законодавством України, новим Законом про освіту, іншими нормативними 

документами, що регламентують роботу керівника. 

Багато в чому цей рік- такий, як і всі попередні, але в чомусь- він особливий. 

                           Освітній кластер. Перші кроки 

З 1 вересня 2018 р. наш заклад функціонує як ОЗЗСО «Самарівський ліцей ім. П. 

Штика». Ми боролись за цей статус тому, що це - один із шляхів підвищення якості 

освіти. Згідно урядового плану, опорні школи мали отримувати окреме фінансування. 

Поки що ми не відчули це на собі. Проте віри в краще майбутнє не втрачаємо. 

І хоч нова назва типу закладу не змінює, однак опорний заклад є інноваційним 

типом закладу, який має створювати освітній кластер, тобто взаємодіяти та вибудовувати 

зв’язки з усіма  

• Кластер - це галузеве, територіальне та добровільне об'єднання підприємницьких 

структур, які тісно співпрацюють із науковими (освітніми) установами, громадськими 

організаціями та органами місцевої влади з метою підвищення конкурентноздатності 

власної продукції і сприяння економічному розвитку регіону. 

• Кластер - група розташованих на території поселення або поблизу його 

взаємозалежних підприємств та організацій, які взаємодоповнюють і посилюють 

конкурентні переваги один одного. 

Які перші кроки було зроблено на шляху формування освітнього кластеру? 

У квітні цього року було підписано угоду з ДНВЗ УМО. 13.05 на базі нашого закладу 

відбулася зустріч з науковими співробітниками  універу.Вони запросили нас наших 

учнів до участі в Міжнародному фестивалі «Золотий лелека», який проходитиме в 

Миколаївській області у липні місяці. Для нашого регіону це трошки далеко, але , чим 

швидше ми звикнемо до думки, що світ тісний, тим краще. Сьогодні нікого не 

здивуєш закордонним паспортом чи поїздками за кордон. Сьогодні це норма життя і, 

навіть, внутрішня потреба. Питання навчання за кордоном чи й проживання, 

заробітків чи подорожей, відпочинку для душі-  стають нормою життя. Тому 

формування мовних компетенцій на уроках англійської мови, ф-ву з польської може 

стати дуже корисним для наших дітей. Тому  ми подали заявку на відкриття мовного 

літнього табору. Маю ще одну ідею- ідею міжнародного партнерства.  Мета даного 
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проекту: обмін делегаціями учнів та вчителів, підтримка та розвиток міжнародних 

партнерських стосунків між навчальними закладами, вивчення і використання 

європейського досвіду, удосконалення мовленнєвої практики, підвищення 

професійної педагогічної майстерності та рівня міжнародної комунікації, формування 

поваги до історії і традицій українського та польського народів, налагодження 

взаємозв'язків у використанні сучасних освітніх форм і методів навчання та 

виховання. 

А тепер про щоденне: 

                                                            Дошкілля 

Протягом навчального року в дитячому садку працювало 3 групи – молодша, середня, 

старша, із загальною кількістю дітей – 63. 

 В перший клас піде – 28дітей.  

   З 1 вересня в дитячому садку буде виховуватись 55 дітей різного віку.  До школи буде 

підготовлятись – 18 дітей. 

    Дитячим садком з 1 вересня  будуть забезпечені всі діти 3-х річного віку .  

     Згідно річного плану на протязі року в дитячому садку були проведені різні виховні 

заходи, а саме:  день дошкілля, фізкультурна розвага, новорічні свята, день здоров’я , дні 

відкритих дверей, родинні свята. Попереду випускний в старшій групі.  

   Вихователі на протязі року тісно співпрацювали з батьками. Проводились батьківські 

збори, консультації, бесіди. Осторонь не залишились батьки в фінансовій допомозі. За 

кошти батьків була придбана фарба для  фарбування підлоги по групах ,  придбані 

іграшки для всіх груп, тюлі в середню групу  на загальну суму –7000грн. 

   Батьки   забезпечили дитячий садок на цілий рік миючими, дизенфікуючими, 

пральними засобами на суму – 2000грн. 

 

Школа 

Виховна робота 

 

Виховна робота педагогічного колективу була підпорядкована проблемній темі 

школи «Розвиток ключових компетенцій школярів та їх підготовка до успіху в сучасних 

умовах життя». 

Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом 

навчального року здійснювалися за основними напрямками: 

- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

- ціннісне ставлення особистості до людей; 

- ціннісне ставлення особистості до природи; 

- ціннісне ставлення особистості до мистецтва; 
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- ціннісне ставлення особистості до праці; 

- ціннісне ставлення особистості до себе. 

Виховна робота школи була спрямована на вирішення таких завдань: 

•створення умов для розумового, духовного, морального, фізичного розвитку учнів; 

• турбота про здоров'я учнів, пропаганда здорового способу життя; 

• естетичне, екологічне та трудове виховання як одна з складових підготовки учнів 

до дорослого життя; 

•продовження спільної роботи соціально-психологічної служби з педагогами, 

учнями, батьками; 

• виховання громадсько-патріотичних якостей завдяки продовженню краєзнавчої та 

військово-патріотичної роботи. 

В основному класні керівники та класоводи використовували різноманітні форми 

проведення заходів, застосовували  інноваційні технології.  

До дня Знань,   Дня працівників освіти та дня заснування закладу, з метою 

прищеплення любові до навчання, до рідного ліцею, вчителів, працівників ліцею, були 

проведені  заходи: «Кличе дзвоник нас до школи» (Ковальчук О.М.), до Всеукраїнського 

Дня бібліотек «Храм науки і добра» (Тарасюк Ю.П.), до працівників освіти «Вчительська 

доля – висока зоря»» (Демидюк Н.В.),  святкова програма з нагоди ювілею школи та 

дитячого садка, ранки «Посвята у першокласники» (Макарук Н.В. та Лях І.В.), «Посвята 

в п’ятикласники» (Лахтюк Н.У, Ничипорук О.А.) та «Посвята в одинадцятикласники» 

(Цапук В.Й, Цапук О.В.), «Прощання з буквариком» (Лях.І.В., Макарук Н.В.) 

Так,  протягом першого півріччя з метою виховання в учнів  любові до свого народу, 

усвідомлення спільності власної долі з долею Батьківщини, формування моральних та 

культурних цінностей класними керівниками та класоводами були проведені такі виховні 

заходи:  «Зростаємо мужніми» - спортивно-розважальний захід до Дня Захисника 

Вітчизни (Штик О.В.), тематичні години класного керівника «Вони змінили Україну» 

присвячена  Дню Революції гідності та початку  російської агресії, виховний захід до Дня 

Збройних сил України «Армія – міць нашої держави» (Кондратюк О.В.), конкурсна 

програма «Ми нащадки козаків» (Штик О. В. та Демчук Н.С.), ранок «А над цвітом 

вишивка цвіте» (Демчук Н.С.), ток-шоу «Відкриваємо Україну», акція «Живий ланцюг», 

зустріч з воїнами-афганцями та матірʹю Петра Штика, літературне кафе до дня 

народження Лесі Українки, інтелектуальна гра, присвячена життю і творчості 

Т.Г.Шевченка, виховний захід «Поетична світлиця «Шевченко Тарас – наче сонце для 

нас» ﴾Баранчук О.М.﴿, мітинг до дня памʹяті та примирення. 

Учні-старшокласники взяли активну участь у реалізації проекту «Джура-

прикордонник». 

З метою прищеплення шанобливого ставлення, любові  до рідної мови в листопаді 

була проведена тематична година спілкування «Мова рідна, слово Рідне». 
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 До дня сімʹї  у 8 класі було проведено відкриту виховну годину «Шануй батька та 

матір свою» ﴾Лях О. С.﴿ 

Під час проведення свята української писанки ﴾Бурко О.Т.﴿  учні 6 класу 

ознайомилися з великодніми народними звичаями. 

З метою впровадження естетичного виховання, культури, емоційного сприйняття 

навколишнього світу, самосвідомості та естетичного смаку  проводились такі заходи: 

ранок «Карусель дитячих мрій» (Штик О.М.), відкрита виховна година «Сім кольорів 

щастя» (Лях О.С.) та Свято ввічливості (Бурко О.Т.), новорічні ранки для учнів 1-4 

класів, участь у районному конкурсі «Новорічний подарунок», де Тарасюк Олександр     

﴾5 –А клас﴿ зайняв ІІ місце. 

Для усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров’я, формування знань 

та навичок ведення здорового способу життя вчителями були проведені години 

спілкування: «Шкідливі звички», «Життя – найдорожчий скарб», «Життя не вічне – вічні 

цінності людські», конкурс малюнків «Я здоровʹя бережу, сам собі допоможу»,зокрема: 

проводились заходи присвячені відзначенню Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього 

руху, гра – подорож «Про що говорять дорожні знаки», виставка малюнків «Дорога від 

дому до школи», вікторина «Правила дорожнього руху знай – життя і здоров’я зберігай», 

гра-квест «Ми обираємо життя» ﴾Ничипорук О.А.﴿, гра-вікторина «Знай правила 

дорожнього руху»  ﴾Лахтюк Н.У.﴿ 

21 листопада до Дня пам'яті жертв голодомору  пройшов урок-реквієм присвячений  

жертвам голодомору 1932-1933 років та перегляд  документального відеофільму. 

Школярі вшанували померлих хвилиною мовчання та участю в акції «Запали свічку». 

Морально-правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення 

місячника правових знань, Всеукраїнського тижня права у грудні 2018 року, класних 

батьківських зборів, на яких розглядаються питання щодо роз’яснення нормативних 

актів, які зобов’язують батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за 

ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей, тематичних виховних годин 

«Вчимося дружити» ﴾Штик О.В.﴿, «Вибір у твоєму житті», ігрове заняття «Знай свої 

права» ﴾Назарчук І.М.﴿  Питання роботи школи з профілактики дитячої бездоглядності та 

попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на нарадах при директорі. 

Для попередження порушень поведінки учнів школи на перервах організовано  

чергування класів по ліцею.  

З метою проведення просвітницької роботи з питання профорієнтації класними 

керівниками  організовувались виховні години за темами: «Я обираю професію», «Моя 

майбутня професія». Учні одинадцятого та дев’ятого класів відвідали районну ярмарку 

професій та неодноразово зустрічались з представниками профтехучилищ на базі 

ліцею.13.05- з представниками ДВНЗ УМО. 
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Поряд із традиційними формами роботи з громадянського виховання значне місце 

посідає шкільний парламент, як форма учнівського самоврядування. 

Поле дії учнівського самоврядування – забезпечення порядку, організація 

чергування в школі, класних кімнатах, дозвілля на перервах, участь в проведенні 

загальношкільної лінійки, організація роботи щодо збереження шкільного майна, 

підручників, благоустрою території школи.  

З метою розвитку творчих здібностей в ліцеї працюють такі гуртки: 

«Джура», «Зірниця», «Стройова досконалість», «Школа безпеки» (керівник 

Б.П.Тарасюк),«WEB-дизайн» (Євтушик І.В.), «Сувенір» (Назарчук І.М.), «Театральний» 

(Тарасюк Ю.П.), «Юні квітникарі» (Штик О.В.), «Сучасна пісня» (Євтушик О.І.), 

«Історичне краєзнавство» (Бурко О.Т.), «Хореографічний» (Тарасюк Ю.П.),футбольна 

секція та волейбольна секція. 

Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у школі проводиться на належному рівні, 

але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно 

працювати і вчителям, і учням, і батькам.  

 

Робота соціального педагога 

 

Соціально-психологічна служба працювала над проблемою особистісного росту та 

соціалізації учасників навчального процесу. Для цього проводилась психодіагностична 

робота, консультаційна робота, корекційно-відновлювальна та розвивальна робота, 

психологічна просвіта, навчальна діяльність, організаційно-методична робота. 

За 2017-2018 навчальний рік серед учнів проведено таку соціально-психологічну 

діагностику: 

- вивчення ціннісних орієнтацій школярів за допомогою проективних методик; 

- вивчення ставлення учнів 1-го класу до навчання в школі; 

- визначення наявності та характеру шкільної мотивації учнів; 

- виявлення жорстокого поводження щодо дітей з боку батьків, вчителів, однокласників; 

- вивчення процесу адаптації учнів 1, 5 класів; 

- виявлення учнів схильності до надмірного користування інтернетом; 

- визначення інтересів та здібностей учнів 9 та 11 класів до різних типів 

професійної діяльності; 

- вивчення взаємостосунків в сім’ї; 

- вивчення мікроклімату в класі; 

- оцінка важливості вивчення навчальних предметів; 

- обізнаність учнів    щодо своїх    прав то обов'язків; 

- виявлення в учнів залежності щодо шкідливих звичок. 
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Результати діагностик узагальнювались і були представлені класним керівникам за 

запитом та педагогам. 

Просвітницька робота соціального педагога проводилась з учнями, батьками та педагогами. 

З учнями проводились тренінги, бесіди з елементами тренінгу та виступи на такі теми: 

• Година соціального педагога «Самооцінка» (3 - 4кл.) 

• Бесіда «Здоровий спосіб життя» (5 – 9 кл.) 

• Бесіда з учнями про шкідливі звички (9 – 11 кл.) 

• Бесіда про алкоголізм та наркоманію ( 7 – 9 кл.) 

• Бесіда з учнями про правила поведінки на уроках ( 1 – 11 кл.) 

• Тренінг «Безпека дітей в інтернеті» (7 – 9кл.) 

• Тренінг «Життя – найвища цінність» (9-11кл.) 

• Тиждень толерантності у школі. 

• Бесіда – диспут «Група ризику - людство» (7 – 9 кл.) (до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом) 

• Урок – бесіда «Як не стати жертвою насильства» ( 9 – 11 кл.) 

• Урок – діалог «Дивіться на нас як на рівних» ( 5 – 8 кл.) 

• Перегляд відеоролику «Ми проти насильства над дітьми» ( 7 – 11 кл.) 

• Тиждень правових знань 

 

                      Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

У 2018-2019 н. р. безпечне проведення навчально-виховного процесу здійснювалося 

згідно з Положенням про організацію роботи з охорони праці. 

Своєчасно проводяться інструктажі, починаючи з 9 класу всі учні підписуються про 

дотримання правил безпеки під час уроків та позаурочний час, під час дорожнього руху. 

Приміщення школи забезпечене вогнегасниками. По школі розміщені плани евакуації, 

проходить тренування учнів. 

У разі травмування своєчасно проводиться розслідування. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті визначається як одне з пріоритетних завдань і проводиться 

відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну 

безпеку», Державних санітарних норм і правил. Стан цієї роботи перебуває під 

постійним контролем адміністрації  . Наказом по ОЗЗСО призначається відповідальний 

за організацію роботи з охорони праці, сплановані заходи. 

У школі ведуться журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. 

  Протягом року було забезпечено підвіз та розвіз учнів за програмою «Шкільний 

автобус».   
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Організація харчування учнів у навчальному закладі 

         З метою чіткої організації режиму дня, який відповідає віковим нормам учнів, 

збереження здоров’я й попередження харчових та інфекційних захворювань, у школі 

організовано гаряче харчування учнів 1-11-х класів. Виконуються  необхідні умови 

санітарного контролю щодо термінів і умов зберігання та реалізації продуктів, 

дотримується питний режим.  

         Медична сестра ретельно слідкує за санітарним станом приміщень їдальні, 

різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконує усі вимоги санітарно-

епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі, у ньому 

зазначено найменування страв, вихід продуктів, їх ціна.  

Гарячим харчуванням протягом навчального року було охоплено: 1-дитина-сирота; 

6- дітей-інвалідів;18-дітей-учасниківАТО; 34- малозабезпечені; 161учень харчувались за 

кошти батьків (150+40) Вартість харчування становила 8 грн/обід . 

                                     

Матеріально-технічна база 

У плані зміцнення матеріально-технічної бази протягом звітного періоду було  

проведено поточні ремонти, придбано класні журнали , миючі засоби, посуд, зварку. 

Укомплектовано два перші класи меблями, оргтехнікою, плазмами, дидактичним, 

роздатковим матеріалом за програмою НУШ. Проведено заміри опору ізоляції. ОТГ в 

особі голови – Маргеса М.В. докладає всіх зусиль, щоб забезпечити протягом 

опалювального сезону температурний режим, а з нового року – і підвіз , і розвіз. Взагалі, 

і Микола Володимирович і його заступники- Хомук Г.І., Тарасюк  В.В.- дуже чутливі і 

уважні до наших питань і потреб, підтримують наші ідеї і прагнення, словом, повернуті 

до нас обличчям. Це надзвичайно важливо для  розвитку освіти в умовах децентралізації. 

Тому- щира і велика вдячність за співпрацю. 

Навчальна діяльність 

 

Протягом останніх років значна увага приділяється питанням підвищення якості 

загальної середньої освіти шляхом впровадження інноваційних педагогічних технологій, 

удосконалення навчальних програм та загальних освітніх реформ. 

У 1 класах запроваджено новий державний стандарт освіти Нової української 

школи, який суттєво відрізняється від попередніх програм, але сприяє кращому 

оволодінню учнями ключовими компетентностями та навичками. Провідними методами 

навчання для молодших школярів є гра, спостереження, інтерактивна діяльність. У 

класах організовано такі навчальні осередки: 

1. навчально-пізнавальної діяльності; 

2. змінні тематичні осередки; 
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3. гри; 

4.  художньо-творчої діяльності; 

5.  куточок живої природи для проведення дослідів; 

6. відпочинку; 

7. дитяча класна бібліотечка; 

8. осередок вчителя. 

Принципи Нової української школи  будуть і надалі впроваджуватись у діяльність 

нашого освітнього  закладу. 

Батькам слід звернути увагу на вибір предметів для поглибленого вивчення, 

оскільки це досить суттєво впливає на майбутній вибір професії у майбутньому. Наші 

випускники, які вивчали у попередні роки поглиблено біологію, хімію, технології, 

українську мову, обирали для вступу заклади, пов’язані з цими дисциплінами. 

У 2018-2019 н.р. наш заклад працював за навчальним планом з поглибленим 

вивченням української мови у 8 та 9-А класах,  історії України – у 9-Б класі, за правовим 

профілем та профілем української філології у 11 класі. Учні 10 класу поглиблено вивчали 

українську мову, інформатику та фізкультуру. Сподіваємося, що профільне навчання 

допоможе нашим учням у майбутньому. 

Кадрове забезпечення 

Педагогічний колектив нашого освітнього закладу налічує 48 працівників, семеро з 

них перебувають у відпустках по догляду за дітьми. На даний момент у школі працює 32 

учителі, педагог-організатор, соціальний педагог, вчитель-логопед, вихователь з 

педагогічного супроводу. У дитячому садку – 5 вихователів. 

 

Про підсумки підвищення кваліфікації та атестації  педагогічних працівників у 

2018-2019 навчальному році 

Згідно плану роботи навчального закладу у березні 2019 року було проатестовано 

семеро педагогів. Було встановлено ІІ кваліфікаційну категорію педагогу-організатору 

Штик Оксані Василівні, вчителю-логопеду Шинкарук Марині Михайлівні та вихователю 

дитячого садка Макарук Наталії Анатоліївні; встановлено І кваліфікаційну категорію 

вихователю дитячого садка Штик Людмилі Іванівні; підтверджено 10 тарифний розряд та 

За кваліфікаційними категоріями За званнями 

«Спеціаліст вищої категорії» 9 

Старших вчителів 3 
«Спеціаліст І категорії» 9 

«Спеціаліст ІІ категорії» 12 

«Спеціаліст» 18 
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педагогічне звання учителю Козюпі Зіні Володимирівні; встановлено вищу 

кваліфікаційну категорію вчителям Ковальчук Ользі Миколаївні, Скибук Ірині Іванівні. 

Протягом атестаційного періоду вчителі, що атестуються, брали участь у 

різноманітних методичних заходах, під час яких ділилися своїми професійними 

здобутками з колегами як в межах ліцею так і на рівні громади, району, області. 

Протягом цього часу вивчався рівень їх кваліфікації, професійної діяльності та загальної 

культури в педагогічному колективі, серед учнів та їх батьків. Атестаційна комісія  

відвідувала уроки та позакласні заходи цих учителів, проводила аналіз навчальних 

досягнень учнів цих педагогів. Досвід їхньої роботи було узагальнено у вигляді 

портфоліо. 

Методична робота 

Протягом 2018-2019 навчального року педагогічний колектив школи працював над 

методичною темою: «Розвиток ключових компететнцій школярів та їх підготовка до 

успіху в сучасних умовах життя». 

          Осучаснення школи, що передбачає перехід закладу загальної середньої освіти в 

якісно новий стан, потребує нового підходу до організації методичної роботи, яка є 

найважливішою ланкою системи безперервного навчання членів педагогічного 

колективу і спрямована на збагачення й розвиток творчого потенціалу вчителів. 

Під час розв'язання складних педагогічних завдань у нашому освітньому  закладі 

виникла необхідність осучаснення форм і методів, що максимально забезпечуватиме 

впровадження інноваційної діяльності в ліцеї не лише під час навчання учнів, а й під час 

навчання педагогів. 

Пам'ятаючи про те, що методична робота в навчальному закладі – це система 

аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, дослідницької, науково-

практичної, інформаційної діяльності, яка заснована на досягненнях науки та передового 

педагогічного досвіду, намагаємося досягти поставленої мети — формування 

інноваційної внутрішньошкільної освітньої політики, удосконалення професійної 

компетентності педагогічних працівників та підвищення ефективності освітнього 

процесу. 

Система методичної роботи в школі моделюється на основі проектного підходу, 

який є інноваційним ресурсом підвищення якості методичної роботи на особистісному 

рівні, переведення методичної системи в режим інноваційного розвитку. Розроблена 

система методичної роботи дає змогу створювати максимально успішне, 

конкурентоспроможне освітнє середовище для педагогів та учнів, реалізувати принцип 

інтеграції і свободи вибору в системі роботи з педагогічними кадрами в 

загальноосвітньому  закладі. 

Досвід організації роботи закладу з питань підвищення кваліфікації вчителя дає 

змогу визначити мережу традиційних та інноваційних форм внутрішньої методичної 
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роботи, які становлять її структуру та є новими, нестандартними, проте достатньо 

ефективними. 

У закладі систематично проводяться методичні наради, засідання педагогічної 

ради, методичної ради, методичних об’єднань учителів споріднених дисциплін, під час 

яких колектив обговорює найважливіші питання, що стосуються освітнього процесу, 

освоюють нові педагогічні технології, знайомляться з перспективами розвитку освіти. 

Найчастіше такі засідання проводяться з використанням тренінгових, проектних, 

інтерактивних технологій з використанням ІКТ та інших допоміжних засобів, що сприяє 

кращому розумінню та засвоєнню матеріалу, забезпечує інтенсивність навчання 

педагогів.  

У 2018-2019 році четверо педагогів пройшли планову курсову перепідготовку при 

Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти у м. Луцьк. Педагоги, які вже 

працюють або працюватимуть у початковій ланці Нової української школи, постійно 

проходять спеціальні навчальні курси. Педагогічні працівники ліцею постійно беруть 

участь у предметних семінарах, організованих ВІППО, вчителі англійської мови 

відвідують заходи від видавництв англомовної літератури, де знайомляться із сучасними 

підходами до викладання іноземних мов. 

З метою вшанування пам’яті та вивчення педагогічної спадщини нашого 

славетного Вчителя Василя Олександровича Сухомлинського з 28 вересня по 5 жовтня у 

нашому освітньому закладі було проведено методичний тиждень, приурочений 100-

річчю Василя Сухомлинського. Зокрема відбулися такі заходи: 

• Засідання школи молодого педагога «Педагогічні ідеї Василя 

Сухомлинського: практичне впровадження в освітній процес»; 

• Засідання шкільних методичних об’єднань «Василь Сухомлинський – 

Учитель з великої літери»; 

• Педагогічні читання «Василь Сухомлинський у діалозі із сучасністю». 

Учителі-предметники провели ряд уроків за Сухомлинським, класоводи та класні 

керівники провели виховні години «Доброта – це краса людської душі». 

Окрім того було організована книжкова виставка «Педагогічна спадщина В. 

Сухомлинського», випущено буклет «Золоті розсипи педагогічних ідей В. О. 

Сухомлинського в практиці роботи ліцею», проведено конкурс учнівських малюнків 

«Подорож до світу казок В. Сухомлинського», відбулися демонстрація та обговорення 

відеофільму «В. О. Сухомлинський. Павлиський романтик» 

Наші педагоги беруть участь у методичних заходах місцевого, обласного та 

всеукраїнського рівнів, для навчання використовують онлайн-технології, дистанційні та 

очні курси, семінари, тренінги тощо.  

29 жовтня 2018 року в приміщенні ОЗЗСО "Самарівський ліцей імені Петра 

Штика" с.Самари було проведено засідання методичного об`єднання вчителів фізико-

математичного циклу Самарівської ОТГ. На засіданні було розглянуто питання "Шляхи 



11 
 

впровадження наскрізних змістових ліній у викладанні предметів фізико-математичного 

циклу". 

В актуальному діалозі взяли участь вчителі-предметники: Лахтюк Н.У., Шинкарук 

О.П., Демидюк Н.В., Євтушик І.В., які розказали про впровадження наскрізного 

навчання при вивченні математики, фізики та інформатики. Власний досвід 

продемонстрували за допомогою презентацій. 

24 січня в дитячому садку с. Самари пройшов семінар працівників закладів 

дошкільної освіти Самарівської ОТГ на тему: «Взаємодія вихователя і логопеда в 

розвитку мовленнєвих здібностей дітей дошкільного віку». 

Розпочався семінар виступом Штик Л.І., яка розповіла про співпрацю вихователя і 

логопеда, про корекційну роботу, про тісний контакт, який має бути між логопедом і 

вихователем. Після виступу всі присутні побачили логопедичне заняття на тему: 

«Автоматизація звука «л» у відкритих словах», яке провела з дітьми логопед Шинкарук 

М. М.  

Під керівництвом Марини Михайлівни відбувся логопедичний тренінг для 

вихователів. Під час тренінгу всі присутні ознайомилися з різними видами 

артикуляційних вправ, розглянули і обговорили причини мовленнєвих порушень у дітей 

і їх наслідки. Всі учасники семінару взяли активну участь у виконанні всіх 

підготовленних завдань. 

23 квітня у Самарівському ліцеї на семінар-нараду зібралися педагоги, що 

викладають українську мову і літературу, зарубіжну літературу та англійську мову в 

освітніх закладах Самарівської ОТГ. 

Учасники семінару обговорили особливості підготовки та проведення ДПА і ЗНО у 

2019 році. Вчителі української мови і літератури та зарубіжної літератури під 

керівництвом Октисюк Т. І. опрацювали рекомендації щодо написання та оцінювання 

власного висловлювання на ЗНО. 

У іншій локації вчителі англійської мови ознайомилися з особливостями 

організації роботи мовного табору GoCamp, про які розповів учасникам семінару вчитель 

англійської мови Самарівського ліцею Олексій Лях. 

Заступник директора Самарівського ліцею з навчально-виховної роботи Ірина 

Скибук поділилася з присутніми практичним досвідом, отриманим під час участі у 

методичних заходах обласного та Всеукраїнського рівнів. 

З метою вдосконалення методичної роботи в ліцеї було укладено угоду про 

співпрацю з Державним вищим навчальним закладом «Університет менеджменту освіти» 

(м. Київ). Кваліфіковані тренери уже побували у нашому закладі і провели ряд заходів з 

педагогами та старшокласниками.  

Наш ліцей пройшов конкурсний відбір щодо організації літнього мовного табору 

“GoCamp”, який буде проходити з 3 по 14 червня. Лях О. С. пройшов навчання у м. 
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Ірпінь за спеціальною програмою для вчителів англійської мови, які працюватимуть у 

мовних таборах у 2019 році. 

 Скибук І. І. взяла участь у афілійованій (не)конференції для педагогів EdCamp у 

м. Львів, де ознайомилася з сучасними технологіями навчання та отримала багато 

цікавих вражень. 

Супрунюк З. В. в рамках роботи ВГУ побувала у повіті Велюнь (Польща), 

відвідала ряд освітніх закладів повіту, отримала безцінний досвід спілкування із 

українськими та польськими колегами, вивчила європейські освітні практики. 

Головним рушієм підвищення рівня педагогічної освіти вчителів є їх бажання 

самовдосконалюватись, рухатись в ногу з часом, досягати нових горизонтів у роботі з 

учнями та не спинятись на досягнутому. 

 Предметні тижні 

Щороку в ліцеї проводяться предметні тижні з метою зацікавлення учнів вивченням 

навчальних дисциплін. Під час проведення цих тижнів учні мають можливість взяти 

участь у різноманітних конкурсах, іграх і змаганнях та показати свою ерудицію та 

вміння. Для учнів демонструються навчальні фільми та мультфільми, проводяться 

екскурсії та зустрічі. Школярі залучаються для участі у навчальних проектах та 

дослідженнях. Все це сприяє розвитку різних компетенцій та навичок дітей, заохочує їх 

до глибшого вивчення того чи іншого предмета.  

Наприкінці вересня у дитячому садку був проведений тиждень дошкілля, 

присвячений до Дня Дошкілля. Протягом тижня вихователі організовували дні відкритих 

дверей по всіх групах, були запрошені батьки, адміністрація школи. В молодшій групі 

було проведене інтегроване заняття (математика, аплікація), в середній – фізичний 

розвиток, а в старшій – малювання з використанням нетрадиційної техніки. Вихователі 

кожної групи виготовили інноваційні дидактичні посібники для розвитку дітей 

«Бізіборд» 

Штик Л.І. провела з педагогічними працівниками тренінг спілкування «Пізнай 

себе». На завершення тижня відбулася ярмарка солодощів. Тиждень пройшов цікаво, 

весело і повчально. 

З метою підвищення рівня педагогічної майстерності вчителів предметів художньо-

естетичного циклу, активізації  інтересу учнів до трудового навчання, образотворчого та 

музичного  мистецтва, художньої культури, виявлення талановитих дітей з 4 по 8 лютого 

у ОЗЗСО «Самарівський ліцей імені П.Штика» пройшов Тиждень мистецтва під гаслом: 

«Всьому потрібно вчитися. Мистецтво не виняток».  

План проведення Тижня передбачав реалізацію різних заходів, які сприяли розвитку 

інтересу дітей до мистецтва, бажання творити, пізнавати прекрасне.  Учні мали 

можливість взяти участь в інтелектуальних іграх «У світі мистецтва» (5 класи), 

«Веселкове намисто» (6 клас), «Арт-мозаїка»  (7 клас), «Слабка ланка» (10 клас) під 

керівництвом вчителя образотворчого мистецтва Ковальчук О.М. 
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Цікавою і пізнавальною для школярів була зустріч із випускницею школи, 

майбутнім дизайнером Леухіною Вікторією, яка провела майстер-клас у техніці живопис 

у 5-А класі. 

Соціальний педагог Назарчук І.М. провела змістовну лекцію «Вплив кольору на 

людину», під час якої учні розглянули характерні особливості кольорів та їх вплив на 

працездатність людини. 

Учні 5-7 класів показали свої творчі здібності у мистецькому конкурсі малюнків 

«Краса навколо нас». На широкий загал була представлена виставка дитячих робіт «Світ 

моїх захоплень», де були представлені дитячі вироби своїми руками. На завершення 

Тижня було організовано вечір пам'яті Володимира Івасюка.  

Під час проведення Тижня проявилася згуртованість, ерудиція та кмітливість учнів. 

Цікаво було спостерігати, як спритно та натхненно діти виконували різноманітні за 

змістом та складністю завдання. Переможці конкурсів та вікторин були нагороджені 

грамотами. 

З метою підвищення інтересу школярів до вивчення англійської мови, 

удосконалення форм і методів проведення уроків та позакласної роботи з англійської 

мови, розширення кругозору школярів, їх соціокультурної компетенції та активізації 

пізнавальної діяльності  учнів протягом тижня з 11 лютого по 15 лютого у ліцеї було 

організовано та проведено Тиждень англійської мови. 

Протягом Тижня було проведено ряд заходів, що сприяли зацікавленості учнів 

вивченням англійської мови. Зокрема було організовано зону Тижня, оформлену 

символікою Великобританії. Протягом Тижня були організовані змінні експозиції «Мій 

лепбук», «Англомовна література та електронні засоби для вивчення англійської мови», 

«Веселий алфавіт», арт-виставка «Дивовижний Лондон», виставка валентинок, 

виготовлених руками дітей. Учні 7-11 класів виготовили тематичні стінгазети, 

приурочені до Дня святого Валентина. Для охочих зробити святкове фото було 

організовано тематичну фотозону.  

До заходів Тижня були залучені учні з першого по одинадцятий клас. Для 

найменших школярів було організовано перегляд мультфільмів англійською мовою, 

конкурс малюнків «Я люблю англійську», англомовні перерви з піснями, іграми та 

танцями. Четвертокласники змагалися у конкурсі «Знавці англійської мови», учні 1-А 

класу продемонстрували свої знання та навички під час відкритого уроку «Іграшки», 

який провела вчитель англійської мови Шинкарук І. І. 

Для учнів 5 класів було проведено конкурс кросвордів та головоломок, 

шестикласники позмагалися під час вікторини «Англійська – це весело», учні 8 класу 

взяли участь у інтелектуальному шоу «Найрозумніший», для дев’ятикласників було 

проведено відео тур «Лондон», а дві команди одинадцятикласників змагалися в 

інтелектуальному конкурсі «Молоді і талановиті». Усі ці заходи були організовані та 

проведені учителем англійської мови Ляхом О. С. 
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Відкритий урок англійської мови на тему «Стихійні лиха. Що нам про них відомо?» 

був проведений у 10 класі учителем англійської мови Скибук І. І. З нагоди Дня святого 

Валентина учні 9 класу взяли участь у святковій вечірці, де мали можливість проявити 

свою кмітливість, ерудицію, вміння та творчі навички під час різноманітних конкурсів на 

тему кохання.  

Оскільки Національна Академія Наук України у 2018 році відзначала сторіччя з дня 

заснування, цій події було приурочено наукову конференцію, під час якої 

старшокласники ознайомилися з історією Національної АкадеміЇ Наук України та з її 

найвидатнішими представниками. 

Підсумки Тижня були підведені на урочистій лінійці. Усім активним учасникам 

було вручено грамоти, дипломи та призи, а також висловлено подяку за участь у заходах 

Тижня. 

Рух учнів 

На початок 2018-2019 навчального  року  у закладі налічувалося 322 учні, за рік 

вибуло  13  учнів, і на кінець навчального року в школі є  309 учнів 1-11 класів: 

- 1-4 класи – 122 учні; 

- 5-9 класи – 137 учнів; 

- 10-11 клас – 50  учнів. 

Крім того в 10-12 класах зфн здобувають освіту 30 учнів. 

Динаміка руху учнів за останні 6 років виглядає наступним чином: 

                       
2013-

2014 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

На поч. н. р. 255 280 288 295 309 322 

На кін. н. р. 259 276 284 285 304 309 

  

 Підсумки навчальних досягнень учнів 

За попередніми результатами цьогоріч ми матимемо 22 учні з високим рівнем 

навчальних досягнень (3-11 класи), 105 – з достатнім, 110 – з середнім, та 8 – з 

початковим. Порівняно з попередніми роками показник якості навчальних досягнень 

дещо підвищився, хоча ця зміна дуже незначна. 

Протягом  2018-2019 навчального року учні брали участь у таких інтерактивних 

Всеукраїнських та Міжнародних предметних конкурсах: «Кенгуру» з математики, 

«Соняшник» з української мови, “Sunflower” із зарубіжної літератури, «Патріот» з 

українознавства, «Колосок» та «Геліантус» з природознавства, «Ґринвіч» з англійської мови, 

«Бобер» з інформатики, «Левеня» з фізики. Окремі учні показали відмінні та добрі 

результати. Усім учасникам було вручено сертифікати. 
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Також наші учні брали участь у інтернет-олімпіадах освітніх проектів «На урок» з 

англійської мови та української мови. 

У 2018-2019 н.р. навчальному році в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін взяли участь 34 учні з таких предметів: українська мова та література, 

англійська мова, російська мова, біологія, хімія, математика, фізика, інформаційні 

технології, історія, географія, правознавство, російська мова, початкові класи (українська 

мова, математика, природознавство). З них дев’ятеро учнів здобули призові місця:  

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас Предмет/ти ІІ етап ІІІ етап 

1 Дордюк Богдан 4-А Математика ІІ  

2 Бігун Олександр 4-Б Українська мова ІІІ  

3 Баранчук Олександр 8 
Інформаційні 

технології 
І  

4 Цумик Назар 8 Історія  ІІІ  

5 Скибук Олександр 10 

Англійська мова І  

Інформаційні 

технології 
ІІІ ІІ 

6 Штик Вероніка 10 
Інформаційні 

технології 
І  

7 Штик Тетяна В. 10 Хімія ІІІ  

8 Дордюк Анастасія 10 
Укр. мова ІІІ  

Рос. мова ІІ  

9 Карпук Інна 11 Історія ІІІ  

 

Список активних учасників ІІ етапу предметних олімпіад у 2018-2019 навчальному 

році 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас Предмет/ти ІІ етап 

1 Корнелюк Ігор 4-Б Природознавство участь 

2 Демидюк Анастасія 11 Англійська мова участь 

 

Призери ІІ та ІІІ етапів предметних та творчих конкурсів 

у 2018-2019 навчальному році 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас Назва конкурсу ІІ етап ІІІ етап 

1 Кошелюк Валерія 3-Б ім. П. Яцика ІІІ  

2 Дордюк Богдан 4-А ім. П. Яцика ІІІ  

3 Корнелюк Вікторія 8 ім. Т. Шевченка ІІІ  
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4 Дордюк Анастасія 10 ім. Т. Шевченка ІІІ   

5 Скибук Олександр 10 юних інформатиків (офіс)  І 

6 Октисюк Денис 10 юних інформатиків (веб)  ІІ 

7 Тарасюк Олександр 5-А «Новорічний подарунок» ІІ  

 

За результатами участі у предметних турнірах з біології, хімії, фізики, 

правознавства, історії, журналістики наші учні здобули три призових місця: ІІІ місце в 

турнірі з історії, ІІІ – з хімії та І – з правознавства. 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас Назва турніру ІІ етап 

1 Дордюк Анастасія 10 

Турнір юних істориків ІІІ 

2 
Демидюк 

Анастасія 
11 

3 Максимук Лілія 11 

4 Карпук Інна 11 

5 Тарасюк Оксана 11 

6 Дордюк Анастасія 10 

Турнір юних хіміків ІІІ 

7 Штик Вероніка 10 

8 Штик Тетяна В. 10 

9 
Демидюк 

Анастасія 
11 

10 Максимук Лілія 11 

11 
Демидюк 

Анастасія 
11 

Турнір юних 

правознавців 
І 

12 Карпук Інна 11 

13 Тарасюк Оксана 11 

14 Максимук Лілія 11 

15 Октисюк Меланія 10 

  

 

 

 

 

 

 

 

Призери районних спортивних змагань 



17 
 

Учень Клас Змагання Результат 

Неводнічик Іван 11 Настільний теніс ІІ 

Октисюк 

Володимир 
10 Настільний теніс І 

 

Співпраця з батьками 

 

Кожна дитина неповторна, наділена від природи унікальними здібностями, талантами та 

можливостями. Місія Нової школи – допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти 

і можливості кожної дитини на основі партнерства між учителем, учнем і батьками. 

 

В основі педагогіки партнерства – спілкування, взаємодія та співпраця між учителем, 

учнем і батьками. Учитель має бути другом, а родина – залучена до побудови освітньої 

траєкторії дитини 

 

Ми живемо  у час реформ та змін. Як це вплине  на  майбутнє наших дітей – важко 

спрогнозувати .  Завершити свій виступ хочу  словами новозеландського письменника, 

видавця та дослідника, який понад 30 років займається вивченням методів навчання 

Гордона Драйдена: «Виживає не сильніший і не розумніший, а той, хто най краще реагує 

на зміни, що відбуваються». У  цьому вислові відображені сучасні світові тенденції 

навчання та виховання. Тому метою  реформ в  освіті є  формування всебічно розвинену, 

здатну до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, 

інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя» 

 

 

 


